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Увод 

 
            Омладински сектор Града Приједора  у 2017. години  подржан је путем  расписаног  

Јавног  конкурса  за избор најповољнијег пројекта у области побољшања положаја 

младих  Града Приједора.  Конкурсом су стимулисане  омладинске организације да путем 

дефинисања и релизације властитих пројектних идеја,  јачају капацитете и ,посредно, 

унаприједе  статус омладинског сектора . Конкурс је требао омогућити свим  категоријама  

омладинског рада, да  аплицирају према средствима намјењеним за младе. Дакле, омладинске  

организације, неформалне групе  младих, и омладинци као физичка лица. Путем наведеног 

конкурса подржано је укупно 17 апликаната, а укупан износ одобрених средстава  је 37.000 КМ. 

Усљед формалних недостатака шест пројеката није уврштено у процес разматрања и бодовања. 

       Будући да су новчана средства организацијама уплаћивана у различитим фазама, 

услиједила  је и  различита  динамика  реализације пројеката. Одређене организације су добиле 

значајно мањи износ средстава од траженог у пројекту, усљед чега су добивена средства 

усмјерена ка покривању основних  трошкова функционисања и реализацији  мини активности. 

Исте организације су уредно и на вријеме доставиле извјештаје о проведеним активностима и 

финансијски извјештај са свим рачунима. 

              
     Комисија за праћење провођенја пројеката, именована од стране Градоначелника, у 

новембру и децембру  2017.г.  обишла је омладинске организације  и извршила 

мониторинг. Истовремено је извршен увид у  просторије за рад и опрему. Активне 

организације су представиле  планове и програме за 2018.годину, истовремено у 

разговоре  укључивши  активисте организације. Исти су предочили идеје и  властиту 

визију омладинског рада у њиховој МЗ. У разговору са представницима организација 

представниици  Комисије су изразили задовољство одзивом младих и представљеним 

идејама. 

    Са представницима Одсјека за мјесне заједнице,  разговарало се о потреби и  

могућностима активирања младих  у руралним дијеловима. Будући да су одређене МЗ  

обновиле Домове културе, представници Града су разговарали о могућностима да се 

одређене просторије додјеле на кориштење младима. Сљедећа фаза требала би се 

односити на елементарно опремање истог.  На тај начин  младима би било омогућено 

да се активно укључе у живот  своје мјесне заједнице, и истовремено склоне са улице . 

 

    С тим циљем  је израђено кратко упутство о потреби, начину и методологији 

укључивања младих  у омладински живот Града. Исто је путем представника Одсјека 

за МЗ  подјељено по  руралним мјесним заједницама. 

    Разговарало се и са представницима  савјета ученика, гдје је објашњена суштина 

омладинског рада и организовања, те указано на могућност  укључивања ученика  

путем неформалних група.  

 

              У даљем тексту слиједи приказ пројеката подржаних путем Јавног конкурса за 

избор најповољнијег пројеката у области побољшања положаја младих на подручју 

Града Приједора у 2016 .г.(табеларни и описни).  

 

 



Бодовна листа омладинских организација према Јавном конкурсу из 2017. године 

 

 

 

Рб. Омладинска организација Назив пројекта 
Трајање 
пројекта 

Вриједност пројекта          
(сума тражена од 

Града Приједора) (км) 
Бодовање 

Одобрена средства 
(KM) 

1. Омладински клуб „Бабићи“ Наша школица 2 мјесеца 6.307,52 КМ 120 3.000,00 КМ 

2. 
Савез студената рударског 
факултета 

Стручна посјета руднику и 
Термоелектрани Велење 

3 дана 3.000,00 КМ 
117 3.000,00 KM 

3. Удружење младих „Ум“ У здравом тијелу здрав дух 3 мјесеца 6.439,45 КМ 111 3.000,00 KM 

4. Фондација „Заједнички пут“ Сајам младих предузетника 2 мјесеца 1.848,88 КМ 111 2.000,00 KM 

5. 
Одред извиђача „Др Младен 
Стојановић“ 

Извиђачки вишебој „Козара 2017“ 3 мјесеца 6.000,00 КМ 
107 3.000,00 KM 

6. ОО„САНА“  Брезичани Игралиште за дјецу 6 мјесеци 9.200,00 КМ 101 3.000,00 КМ 

7. ОО „Г.Ламовита“ Изградња терена за одбојку на пијеску 1 мјесец 3.698,00 КМ 99 2.500,00 КМ 

8. НГ „Гимназија Свети Сава“ Ја грађанин - 2.000,00 КМ 99 2.000,00 КМ 

9. ПУУМ Приједорске омладинске игре 2017 1 мјесец 4.559,00 КМ 99 2.500,00 КМ 

10. Омладински савјет Приједор Волонтерски сервис 12 мјесеци 8.454,00 КМ 99 2.500,00 КМ 

11. ОХУ „Чисто срце“ Срцем за спорт 2  мјесеца 4.213,95 КМ 98 2.500,00 КМ 

12. ОО „Младост“  Бистрица Ваздушна бања 9 мјесеци 6.541,00 КМ 96 2.000,00 КМ 

13. ОО „Спиритус“ 
Санација спортског игралишта за 
младе Ч. Поље 

4 мјесеца 8.686,00 КМ 
87 1.500,00 КМ 

14. ОО „Afrodita Still“ Модернизација традиције 6 мјесеци 4.060,00 КМ 83 1.500,00 КМ 

15. НГ „Инфо-поинт“ СОНВО 2017 1 мјесец 2.128,50 КМ 80 1.000,00 КМ 

16. Друштво „Манифест“ 
Активности центра за креативну 
индустрију 

12 мјесеци 5.360,00 КМ 
80 1.000,00 КМ 

17. OO „ Глиде“ Приједор из ваздуха 4 мјесеца 3.000,00 КМ 75 1.000,00 КМ 

УКУПНО:   37.000,00 КМ  



 

ОО „ ГОРЊА ЛАМОВИТА „ 

    Организацију је представио предсједник Дејан Прпош. Иста посједује властите 

просторијe у оквиру Мјесне заједнице. МЗ  Горња Ламовита броји цца. 2.000 

становника, од чега је око 200 младих.  

    Сам пројекат „ Изградња терена за одбојку на пијеску“, покренут је на иницијативу 

женских чланова организације. Кроз разговор се указала потреба да се изгради 

игралиште,  на коме би млади могли да се такмиче и проводе слободно вријеме. 

Истовремено би се утицало на останак младих  на селу, оживљавање и подизање нивоа 

омладинског активизма.  

    Све активности у оквиру пројекта успјешно су реализоване ( уређење терена, 

обиљежавање, набавка  клупа и постављање расвјете). Млади волонтери, чланови 

Омладинске организације, одазвали су се у великом броју и узели учешћа у свим 

активностима. Мониторинг над  активностима вршили су предсједник организације и 

задужени чланови. Све активности су извршене у планираном року.  

   Извјештај о урађеном, са рачунима и фотографијама, достављен је у планираном 

року. Организација је доставила план и програм рада за 2018.годину. 

 

„ САВЕЗ  СТУДЕНАТА РУДАРСКОГ ФАКУЛТЕТА „ 

     Организацију је представио предсједник Душко Мариновић. Иста  дјелује четири 

године и у протеклом периоду реализовала је неколико запажених пројеката. 

Инфраструктурни пројекат, Ауто ЦАД, студијско путовање. Организација окупља око 

тридесет младих, који су учестовали у многобројним волонтерским акцијама на 

подручју Града. 

    Пројекат који су реализовали 2017.г. назван је  „ Стручна посјета руднику и 

термоелектрани Велење „. Исти се реализовао у руднику лигнита Велење, Словенија. 

 Наведени рудник  је најмодернији подземни рудник угља на овим просторима. У 

питању је студијска посјета, гдје су студенти имали прилику да се упознају са развојем 

нових техника и технологија, које се примјењују у савременој експлоатацији.  

   Пројекат је успјешно завршен у периоду 7-9 XИИ 2017. години. Учестовало је 

осамнаест студената ( 18 ).  

 

   Извјештај о раду, са рачунима и фотографијама извршених радова, достављен је у 

планираном року. Организација је доставила план и програм рада за 2018.годину. 

 

ОДРЕД ИЗВИЂАЧА „ Др. Младен Стојановић „ 

     Организацију је представио старјешина одреда Ернест Бадњевић. Манифестација  

Извиђачки вишебој „ Козара 2017. „ успјешно је завршена. Активности су се одвијале у 

току 3 мјесеца, искључиво на подручју Града Приједора. У питању је манифестација 

такмичарског карактера, која представља основни систем вредновања рада и залагања 



сваког извиђача. Веома изражена и битна је  компонента социјализације младих, кроз 

дружење и стицање позитивних искустава. Учестовало је 30 извиђачких одреда са 

подручја БиХ, Србије, Словеније, Хрватске и Италије. Укупно око 300 учесника. 

  У току децембра 2017. и јануара 2018. одржавали су се седмични састанци водова и 

чета, на којима су се разрађивале активности из годишњег плана и програма извиђачке 

организације.       Извјештај о раду, са  рачунима и фотографијама, достављен је у 

планираном року. Организација је доставила план и програм рада за 2018.годину. 

 

     ОО „ БАБИЋИ „ 

     Организацију је представила предсједница Драгана Грубан. Иста поседује просторије у 

оквиру подручне школе „ Јован Дучић „ . Дјелује од 2006. године. У протеклом периоду 

реализован  је велики број успјешних пројеката и одржано неколико  манифестација.  

   Пројекат „ Наша школица „ односио се на реконструкцију учионице и мокрог чвора Основне 

школе                                              „ Јован Дучић „. Потреба се указала прије  више од десет 

година, због стања школе коју је нарушио  зуб времена. Мокри чвор је био у веома лошем 

стању, па дјеца нису била у могућности да користе тоалет.  

У склопу наведеног пројекта успјешно је завршена реконструкција мокрог чвора, док су радови 

око уређења учионице још у току. Све  активности у оквиру пројекта преузели су млади 

волонтери, што је значајан показатељ активизма младих. Након  завршетка пројекта одржана  је 

спортска манифестација, како  би се прославио  завршетак радова. 

     

   Извјештај о раду, са свим рачунима и фотографијама, достављен је у планираном 

року. Организација је доставила план и програм рада за 2018.годину. 

 

ОО „ АФРОДИТА-СТИЛЛ“ 

     Организацију је представила предсједница Јелена Говедарица. Иста дјелује већ три године 

док је формално, као омладинска организација, регистрована  2016.г. У том периоду одржала је 

велики број радионица са тематиком мода.Такође је реализовано  и неколико модних ревија у 

Позоришту Приједор, које су испратили штампани и тв медији. 

    Пројекат који је реализован 2017.године звао се „Модернизација традиције“. Трајао је шест 

мјесеци, у оквиру којих  је одржано 15 радионица. У питању је стицање знања и вјештина у 

изради ручно  плетених и хекланих производа,  као и основе кројења. Курсеве је водило 

стручно лице из тих области. Тежило се скретању пажње јавности на важност оживљавања 

заната, и  подстицању самозапошљавања младих  путем преквалификације. Финална активност 

пројекта била је израда уникатних крпених играчака и хекланих одјевних предмета.  

    Као додатна активност у оквиру Фасхион Схоw-а ( Позориште Приједор), одржана  је 

презентација и продаја урађеног. Одређени дио крпених лутака  и хекланих призвода, за 

празнике је  подељен  дјеци са посебним потребама.   

   Извјештај о раду са рачунима и фотографијама достављен је у планираном року. 

Организација је доставила план и програм рада за 2018.годину. 

 

 

 

 



     ОО „ САНА „ Брезичани 

      Организацију је представио предсједник Огњен Сиђак. Завршене су све активности 

везане за пројекат „ Игралиште за дјецу „.  У првој фази  извршено је чишћење,  

равнање и припрема терена. У сљедећој фази набављен је  неопходни  грађевински 

материјал. Финална активност односила се на набавку и постављање модерне дјечије 

играонице ( тобоган, љуљашка и остали неопходни садржаји).  Организација има 

властиту просторију, у оквиру МЗ Брезичани. Млади се периодично окупљају, друже и 

организују едукативне радионице. 

    Извјештај о раду, са одговарајућим  рачунима, достављен је у планираном року. 

Организација је доставила план и програм рада за 2018.годину. 

 

 

 

НГ „ ИНФО ПОИНТ „ 

 

      Неформалну групу је представио Драшко Анђелић ( правни заступник наведене 

неформалне групе  је КЕС „ Албатрос „.).  

      Пројекат који је реализован у 2017.години звао се „ СОНВО 2017. „. У питању је 

сајам омладинских и невладиних организација, осми по реду. Циљ је био  

представљање, умрежавање, едукација и побољшање квалитета рада омладинских 

организација.  

      Манифестацијом се настојало утицати на сљедеће проблеме: слаба видљивост рада 

омладинских организација, недостатак умрежавања истих и проток информација о 

изворима и могућностима за прикупљање средстава из међународних фондова. 

Оформљен је пројектни тим, који је реализовао све активности у припреми и 

реализацији манифестације. 

     Сајам је ово године био тематски, буући да су одржане  радионице на тему 

екологија. Исто је реализовано у просторијама Дома пензионера, уз изузетан одзив 

младих.  

     Наведени Сајам је прије двије године уврштен у манифестацију Културно љето.   
     Извјештај о раду , са рачунима и фотографијама, достављен је у планираном року 
      

 

 

НГ „ ГИМНАЗИЈА „ 

 

     Пројекат под називом „Ја грађанин„  реализован је у оквиру  ЈУ Гимназија „Свети 

Сава“. Односио се на набавку четири гарнитуре дресова (двије мушке и двије женске), 

неопходне за учешће на спортским такмичењима средњих школа. 

     Извјештај о пројекту, са одговарајућим рачунима, достављен је у планираном року. 

 

 

 

 

 

 

 



ОО „ УМ „ 

 

     Организацију је представио Зоран Мршић, предсједник. Основана је 2005. године и 

од тог периода до данас,  реализовала је велики број, успјешних, омладинских 

пројеката. Организација има 29 чланова и 80 волонтера.  

     Пројекат који је реализован  2017.г. назван је „ У здравом тијелу, здрав дух „. Трајао 

је три мјесеца (љетни период). Исти је повезао три МЗ ( Петров Гај, Љубија и Врбице ), 

које су имале исти проблем: запуштеност и неизграђеност спортских терена и дјечјих 

игралишта.  

    У Петровом Гају је уређено дјечје игралиште и теретана на отвореном, док  је Љубији 

и Врбицама извршена репарација кошева и голова. Све активности су реализовали 

чланови удружења   и волонтери.  

    Извјештај о раду, са одговарајућим рачунима, достављен је у планираном року. 

 

 

 

     ФОНДАЦИЈА „ ЗАЈЕДНИЧКИ ПУТ „ 

 

 

     Фондацију је представила Јелена Петковић, замјеница предсједника. Иста је 

основана ради унапређења друштвеног и социјалног положаја дјеце и младих, посебно 

оних са физичким, економским и другим потребама. Темељна мисија фондације  је 

изградња и подстицање динамичног и толерантног друштва, које пружа једнаке 

могућности за све. 

     Пројекат који је реализован у 2017. години назван је „ ИИ Сајам младих 

предузетника „.  

     Том приликом представљено је 12 младих предузетника ( са посебним фокусом на 

младе предузетнике са инвалидитетом ). Исти су презентовали своје производе и 

услуге, и имали могућност да остваре непосредан контакт са потенцијалним купцима. 

Промовисано је 179 произвоида и услуга, продато 59 производа. Истовремено су 

урађене едукативне радионице са темама: интернет маркетинг, односи са медијима и 

предузетништво.  

     Извјештај о раду, са одговарајућим рачинума, достављен је у планираном року.  

      

           

ОЦ „ ДОЊА ПУХАРСКА“ 

 
    Организацију је представио предсједник Армин Суљановић. Иста дјелује од 2005. 

године и реализовала је велики број успјешних пројеката.  

     Почетак 2017. године обиљежили су учешћем на манифестацији „ Дани зиме“ (8 

волонтера из ове организације). У априлу 2017.г. , са првим отопљењем, већ 

традиционално су извршили чишћење просторија организације и околних зелених 

површина. У марту и априлу 2017. наведену организацију је посјетила група 

италијанских студената и средњошколаца. Исти су домаћински угошћени и уприличено 

је дружење. При томе су једни другима презентовали свој рад. 



    Будући да је одређени број чланова организације истовремено и члан КУД „Осман 

Џафић“, током 2017. г. дочекали су  младе из Француске, који већ традиционално 

долазе у наше крајеве и кроз пјесму и музику спајају ове двије земље. За њих су 

уприличени програми у центру Приједора, С. Мосту, Козарцу и Сарајеву.  

    Љето су искористили да групу младих (32), одведу на једнодневни излет по Крајини 

и Унско-Санском кантону ( Петровац, Дрвар, Бихаћ, Мартин Брод, Костелски Бук). 

    У јулу три члана организације учестовала су у пројекту „ Знање ИН орупција ОУТ „                

( радионице у Приједору и Сарајеву). Пројекат ће трајати три године. Организација је 

једно вријеме своје активности минимизирала ( након саобраћајне несреће у којој је 

смртно страдала најактивнија чланица организације ). Организација је доставила план и 

програм рада за 2018.годину.  

 

 

ДРУШТВО  УРБАНИХ  УМЈЕТНИКА „ МАНИФЕСТ “ 

 

     Организацију је презентовао Дејан Дејановић, предсједник. Иста дјелује од 2003. 

године и броји 34 члана. Правци дјеловања су унапређење културног живота младих 

кроз подршку креативцима, аудио и видео обрада ауторских материјала, логистичка и 

техничка подршка локалним умјетницима при снимању материјала, презентација и 

промоција истог.  

    Организација преузима комплетну аудио и видео продукцију приједорских 

неафирмисаних и умјетника у развоју. 

 

    Организација посједује властите просторије у којима се реализује музички материјал, 

одржавају пробе музичких састава и радионице обуке свирања музичких инструмената.  

     У 2017.години реализовано је неколико концерата познатих приједорских музичких 

састава: Саyана, Татоо, Дбау. Истовремено су  одржаване радионице свирања неколико 

музичких инструмената. Путем Јавног конкурса за младе 2017.г. реализован је пројекат 

„ Активности центра за креативну индустрију“, који је обухватио пробе музичких 

група и музичке радионице, те  реализацију ауторског материјала групе Саyана. 
      Извјештај о раду са рачунима, достављен је у планираном року. Организација је доставила 

план и програм рада за 2018.годину. 

 

 

 

ОХУ „ ЧИСТО СРЦЕ“  

   

     Организацију је презентовао Миле Вујасин, предсједник. Иста дјелује од 2014. 

године на подручју МЗ Доња Пухарска. Организација ради  на унапређењу  положаја 

младих, генерално на подручју Града.  

     Кроз истраживање положаја и потреба младих урађено почетком 2017.г., закључено 

је да млади имају потребу за оживљавањем спортских манифестација, које би се 

реализовале у њиховом насељу. 

     Истраживање је урађено кроз разговор и анкетирање. Волонтери организације су 

анкетирали вршњаке ( пеер то пеер методологија). Утврђено је да главни проблем што 



у неким насељима не постоје или су оштећени спортски терени, те је реализација 

спортских турнира практично немогућа.  

    У 2017. години реализовали су пројекат под називом „ Срцем за спорт“.  Пројекат се 

састојао од сета еколошко-спортских активности, које су се реализовале на неколико 

локација, у различитим временским интервалима.  
     Извјештај о раду са рачунима, достављен је у планираном року. Организација је доставила 

план и програм рада за 2018.годину. 

 

 

 

ОЦ „  ЉУБИЈА“ 

    

   Центар  је презентовала Санела Авдић, извршни директор. Организација дјелује 15 

година, кроз различите програме и пројекте који се тичу дјеце и младих. У питању су 

радионице, различити облици неформалног образовања, курсеви страних језика, школа 

глуме, музичке радионице, волонтерске активности,  љетни кампови за иностране 

волонтере, облици психосоцијалне подршке дјеци и младима.  

    У активностима Центра учестовало је више од 1500 корисника. У различитим 

манифестацијама учешће су узели умјетници и спортисти из неколико европских 

земаља ( Енглеска, Француска, Италија, Шпанија ).  Многе активности су реализоване у 

самом Центру, а одређен број на вањским локацијама. Центар располаже са 

квалитетним и опремљеним просторијама, те са квалитетним и едукованим кадровима.  

По потреби се ангажују стручни сарадници из БиХ или иностранства.  

    У 2017. години реализован је пројекат под називом  „ Допринос побољшању 

квалитета живота и развој нових могућности за дјецу и младе „ .Исти  се одвијао у 

периоду од 30.маја – 30.новембра 2017.г. Партнери у пројекту су били Центар за 

социјални рад и ОШ „ Младен Стојановић“ Љубија. У оквиру пројекта урађене су 

едукативне радионице о ненасилној комуникацији, психосоцијална подршка од стране 

психолога и социјалног радника, групни рад са корисницима и родитељима у виду 

групне социјалне подршке и три мале акције на подручју локалне заједнице ( уређење 

јавних површина, подршка лицима у стању социјалне потребе и прикупљање уџбеника, 

одјеће и обуће ). 

   Због услова који су тражили донатори за наведену проблематику, ОЦ „Љубија“ је у 

2017.години аплицирала путем Јавног конкурса за невладине организације. 

Пројекат је успјешно реализован. План и програм рада за 2018.годину уредно су 

достављени Одјељењу за друштвене дјелатности. 

 

 

ОО „ ПРИЈЕДОРСКО  УРБАНО  УДРУЖЕЊЕ  МЛАДИХ „ 

 

     Организацију је представио Небојша Савановић, предсједник.  

     У 2017.г. реализован је пројекат под називом: „Приједорске омладинске игре“. Циљ 

је био укључивање омладине у волонтеризам, спорт, културна и спортска дешавања. 

Такмичарске активности су обухватле стреет- бал, одбојку и мали фудбал. 

     Дескриптивни и финансијски извјештаји нису достављени. 

 

 

 

 



 

ОО „ ГЛИДЕ „ 

 

Организацију је представио Марковић Милан, предсједник. 

Пројекат  назван „ Приједор из ваздуха“ реализован је у периоду од јуна до септембра 

2017г. 

Активност је била лет авионом, који је обавило 30 младих. 

Извјештај је уредно достављен. 

 

 

 

ОО „ МЛАДОСТ БИСТРИЦА „ 

 

     Пројекат који је реализован у 2017.г. назван је „ Ваздушна бања“. 

     Љетњиковац који је изграђен у оквиру прошлих пројеката, у овом пројекту је 

покривен лимом. Даље су уређене стазе, изграђена чесма и направљене клупе. 

Дескриптивни и финансијски извјештаји нису достављени. 

 

 

 

ОО „ СПИРИТУС „ 

 
    Пројекат који је у 2017.г. реализован назван је: „ Игралиште за дјецу – Чиркин поље „. 

Односио се на чишћење дјечјег игралишта и набавку дјечијих справа за играње. Активности су 

трајале у периоду  јули-децембар.                     

    Све справе су набављене и остављене на сигурном мјесту. Исте ће бити постављене 

почетком 2018.г. , будући да се због временских услова још не могу поставити. 

    Организација је доставила дескриптивни и  финансијски извјештај.  

 

 

 

ОМЛАДИНСКИ САВЈЕТ 

 

     Пројекат који је реализован у 2017.г. назван је „ Јачање капацитета  Омладинског 

савјета Приједор кроз волонтерски сервис „. На тај начин је Омладински савјет 

формирао тим активиста и тиме ојачао своје техничке и људске капацитете. 

    Организација није достављала описне и финансијске извјештаје. 

 
 

 

ЦЗМ „ КВАРТ  

 

     Центар  је презентовао Горан Зорић, извршни директор. Исти дјелује од 2014. 

године. Једна од активности којима су се бавили у 2017.години  је, питање суочавања са 

прошлошћу и изградња културе сјећања У исто поље дјеловања укључено је и 

пропитивање хегемоних пракси доминантних историјских наратива. Центар се користи 

методологијом  креативних радионица, дискусија и колаборативних публикација, као 

материјалних резултата цијелог процеса. 

     Посједују властите просторије за рад, финансирају се путем пројеката.  



 

   

 

ОО „ ДОМ МЛАДОСТИ “  Г.Драготиња 

 

    Организацију је презентовао Радован Егић, предсједник. Иста дјелује од 2005. године 

и броји 32 члана (омладинци од 15-30 година) . У том периоду  је реализовала бројне 

пројекте и учестовала на великом броју манифестација, било као носилац или кроз 

своје представнике. Организацију карактерише волонтерски допринос матичној мјесној 

заједници, путем физичких радова или еколошких активности. Иста посједује властите 

просторије коју су реновирали и опремили кроз пројекте „ Мала сала“ и „ Рачунарски 

центар“. Исто је финансирао Град Приједор. 

    2006. године постају партнер на пројекту Драготињске вечери, да би данас постали 

главни организатори. Манифестацију посјети око 3.000 посјетилаца.  

    2012. године су отпочели са пројектом „ Сусрети младих“. Исти има за циљ 

увезивање омладинских организација из руралног и урбаног подручја, стварајући 

услове за реализацију будућих партнерстава и израду заједничких пројеката. 

 

 

 

      УГ „ САНУС „ 

 

     Организацију је презентовао Драган Зрнић, замјеник предсједника. Иста дјелује од 

1991.г.,бавећи се проблематиком заштите животне средине. У том периоду проведено 

је много активности: волонтерских, едукативних или радних акција. Углавном су се  

тицале ријеке Сане, али генерално се  настојало утицати на подизање свијести младих о 

значају заштите животне средине. Велики дио пројеката реализован је у сарадњи са 

основним и средњим школама. Организација је члан ЕКУС- мреже организација, које 

се баве заштитом животне средине и заговарањем одрживог развоја. 

     Пројекат који је реализован у 2017.г. састојао се од едукација о могућностима израде 

соларних колектора, на принципу самоизградње.  

    Пројекат је, због ограничених финансијских средстава, реализован дјелимично.  

 

 

 
                                                                                                                        Обрађивач: 

                                                                    ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЈЕЛАТНОСТИ 

     

 

 

  

 
 


